
Nemška vlada generala Schleicherja 
je odstopila, ker ni dobila od predsed
nika Hindenburga pooblastila za raz
pust državnega zbora. Koj po ostavki je 
prejel od Hindenburga bivši državni 
kancelar von Papen naročilo, da pro
uči položaj, če je mogoča v Nemčiji re
šitev vladne krize na parlamentarni 
podlagi. 

Odstop francoske vlade. Pri glaso
vanju o petodstotnem povišanju nepo

srednih davkov je ostala Boncourjeva 
vlada, ki je postavila vprašanje zaup
nice, v manjšini in je odstopila dne 28. 
januarja. Dne 29. januarja dopoldne je 
dobil dosedanji delovni minister Dala
dier naročilo, da sestavi novo vlado. 

Volitve na Irskem. Predsednik De 
Valera je razpustil prejšnji irski parla
ment in razpisal volitve, ki so se vršile 
pretekli teden. Tudi po sedanjih volit
vah je gospodar položaja republikan
ska večina z De Valero na čelu. Dose
daj so krotili Angleži po popolni samo
stojnosti hrepeneče Irce z zaščitno ca
rino; po volitvah bodo skušali irski re
publikanci priboriti Ircem neodvisnost 
od Anglije. 

Razpust grškega parlamenta. Komaj 
je prevzel na Grškem novo vlado stari 
Venizelos, že je izposloval pri predsed
niku republike Zaimisu razpust zbor
nice in bi naj bile zopet nove volitve 5. 
marca t. 1. Opozicija je seve proti raz
pustu in naglasa nezakonitost pred
sednikovega koraka, ker se Venizeloso
va vlada niti predstavila ni zbornici z 
deklaracijo. 

Važne zakonske spremembe v Zdru
ženih ameriških državah. Ameriški se
nat je sprejel z dvetretjinsko večino 
predlog, po katerem bo novoizvoljeni 



predsednik prevzel dolžnosti že 1. jan., 
namesto L marca naslednjega leta. 
Rooseveltov naslednik bo nastopil kot 
predsednik že 1. januarja 1936. — Na
dalje je sprejel zakonodajni odbor za
konsko dovoljenje za izdelovanje 4%ne
ga piva in 3.05% alkohola vsebujočih 
vin. 

Nova Iznajdba ruskih sovjetov. Nova 
iznajdba sovjetov je »registracija«. Po
licija bo začela izdajati izkaznice, na 
katerih bo zabeležen potek življenja ose
be, ki bo prejela izkaznico. Kdor bo na 
izkaznici neugodno razredovan, bode 

moral zapustiti mesto, kjer primanj
kuje stanovanj. Z registracijo se hočejo 
sovjeti znebiti v prvi vrsti pripadnikov 
in potomcev bivših plemenitašev, du
hovnega stanu in manjših carističnih 
uraunikov, katerih je še dosti ostalo v 
Rusiji, a so sedanjim boljševiškim vla
darjem na poti. Po izgonu iz mest bo 
naselila oblast izgnance po Sibiriji, 
kjer bodo opravljali suženjska dela. 
Najnovejša sovjetska registracija bode 
tisoč in tisočkrat hujša ter krutejša, 
nego so bili pod carjem izgoni politično 
neljubih oseb v Sibirijo. 


